

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ:
«ДИКИЕ ЖИВОТНЫЕ ЛЕСА»



Автор: Воспитатель

Калашникова Надежда Ивановна
МКОУ Хреновская СОШ №2 им.
Левакова 2019 г.



Медведь



Медведь — самый сильный зверь в лесу. На вид он неуклюжий, но очень быстро бегает, прекрасно плавает и ловко лазает по деревьям. Любит лакомиться мёдом, ягодами, орехами и муравьями.

Особенно он наедается осенью, а потом до весны спит в своей берлоге.

Волк



Волк очень похож на собаку. Только он крупнее и не такой дружелюбный. Живут эти звери стаями. Волки очень выносливые: они могут пробежать больше 100 км за день.

Укрытий волки себе не устраивают, они ночуют, где придётся, потому что никого в лесу не боятся. Часто волки всей стаей воют на разные голоса.

Лиса



Лиса — умный, ловкий и хитрый зверь. Своими размерами она напоминает небольшую собаку.

У лисы очень красивый пушистый хвост, которым она заметает следы в случае опасности. А ещё, когда лисица спит, свернувшись клубочком, она укрывается своим хвостом, как одеялом.

Олень



Олень — благородное, очень изящное животное, которое обитает в наших лесах.

Олень носит на голове красивые ветвистые рога, каждый год он сбрасывает их, чтобы выросли новые. Олени очень осторожны: в случае опасности прячутся или убегают. Маленькие оленята повсюду следуют за матерью-оленихой.

Лось



Лось — очень крупное, величественное животное. У него высокие ноги и тяжёлые рога, а на спине горб.

Лоси любят жить вблизи водоёмов, чтобы летом в воде спасаться от жары. Эти звери едят траву, глодают кору и веточки деревьев. Морозной зимой лось закапывается в снег и так греется.

Кабан



Кабан — довольно опасный зверь с большими клыками. Он проводит день, лёжа в вырытой им яме, а к вечеру отправляется на поиски пищи. Кабан подрывает корни деревьев, ест жёлуди, орехи и упавшие плоды. Кабаны быстро бегают и отлично плавают. Маленькие кабанята рождаются полосатыми. Такая окраска служит им маскировкой в лесу.

Заяц



Заяц — самый трусливый из всех лесных зверей. Летом он серый, а зимой становится белым, и на снегу его не видно. Задние ноги у зайцев намного длиннее передних. Когда он скачет, то выбрасывает задние ноги вперёд.

Убегая от опасности, он может прыгать на пять метров в длину!

Барсук



Барсук — лесной зверёк с запоминающейся окраской. Лапы у барсука короткие и сильные, с длинными крепкими когтями, которыми он роет глубокие норы.

Летом барсук весит около 7-13 кг, а к осени набирает уже вдвое больше, чтобы во время зимней спячки питаться запасами жира.

Белка



Белка ловко перескакивает с ветки на ветку, быстро бегает вокруг ствола и даже может спрыгнуть на землю с макушки дерева. Белки едят орехи и жёлуди, весенние почки, шелушат шишки.

У белки отличный нюх: зимой она может учуять орех или шишку даже под толстым слоем снега.

ЁЖ



Ёж — один из самых незаметных лесных обитателей: днём он спит, а вечером гуляет. В случае опасности он сворачивается в клубок и ошетиливает иголки.

На зиму, как и медведь, ёжик впадает в спячку. На спине он может переносить небольшие предметы, например, листья для утепления своего гнезда.

Тря для утепления своего гнезда
он может переносить

Спасибо за внимание!

